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ATA da Décima Quinta (15ª) Sessão Extraordinária, da Segunda (2ª) Sessão 
Legislativa, da Décima Quarta (14ª) Legislatura, quadriênio 2005/2008, da Câmara 
Municipal da Estância Turística de Paraguaçu Paulista. Convocada pela Presidente 
da Câmara, Vereadora Almira Ribas Garms, através do Ofício nº 037-2006-C, de 14/
02/2006, para apreciação da seguinte proposição: I - Matéria em discussão e 
votação única: 1) PROJETO DE LEI Nº 004/06, de autoria do Sr. Prefeito Municipal. 
Realizada aos quinze (15) dias do mês de fevereiro (2) do ano de dois mil e seis 
(2006), às 17h, no prédio da Municipalidade situado na Av. Siqueira Campos, nº 
1.430-sobrados, nesta cidade. Presidida pela Vereadora ALMIRA RIBAS GARMS e 
Secretariada pelo Vereador RAFAEL GUSTAVO CARDOSO FERREIRA, 1º 
Secretário. Efetuada a chamada verificou-se estarem presentes os demais 
Vereadores: CAROLINA CUSTÓDIO PEREIRA DOS SANTOS, JOÃO RIO 
ZAMPRONIO VILLARINO, MÁRCIA REGINA ALE DEPERON, MÁRCIO 
ANHESIM, SINEY ANTONIO SALOMÃO e VALMIR TOMAZINHO. A Vereadora 
SANDRA MARIA BONAN RENOFIO não foi encontrada para a devida convocação, 
não comparecendo a esta Sessão. Havendo número regimental, a Senhora 
Presidente declarou aberta a presente Sessão e sob a proteção de Deus, iniciou os 
trabalhos. Prosseguindo, nos termos regimentais, conforme disposto na Resolução 
nº 0015/2002, de 20/05/2002, foi realizado o sorteio dos nomes dos Senhores 
Vereadores a ser utilizado na votação da matéria em pauta. Foram convidados os 
Vereadores MÁRCIA REGINA ALE DEPERON e SINEY ANTONIO SALOMÃO para 
acompanharem ao sorteio dos nomes juntamente com o Senhor Secretário. 
Terminado o sorteio, a relação dos nomes ficou assim constituída: 1º) JOÃO RIO 
ZAMPRONIO VILLARINO; 2º) SANDRA MARIA BONAN RENOFIO; 3º) RAFAEL 
GUSTAVO CARDOSO FERREIRA; 4º) CAROLINA CUSTÓDIO PEREIRA DOS 
SANTOS; 5º) MÁRCIA REGINA ALE DEPERON; 6º) ALMIRA RIBAS GARMS; 7º) 
MÁRCIO ANHESIM; 8º) VALMIR TOMAZINHO; e 9º) SINEY ANTONIO SALOMÃO. 
Não houve Ata para apreciação. Prosseguindo, a Senhora Presidente Vereadora 
Almira Ribas Garms consultou ao Plenário sobre a dispensa da leitura da matéria, 
uma vez que todos têm em mãos as cópias, solicitação que colocada em votação 
foi aprovada por unanimidade de votos. Em seguida, nomeou o Vereador JOÃO 
RIO ZAMPRONIO VILLARINO para Relator Especial do Projeto de Lei nº 004/06, 
suspendendo a Sessão pelo tempo necessário à elaboração do Parecer. Reaberta 
a Sessão, foi feita nova verificação de presença, dando-se início à pauta da Ordem 
do Dia, com a deliberação da seguinte proposição: 1) PROJETO DE LEI Nº 004/06, 
de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que “Dispõe sobre autorização para o 
Município de Paraguaçu Paulista celebrar convênio com a Companhia de 
Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo - CDHU, para os 
fins que especifica”. Na sequência, o Sr. Secretário efetuou a leitura do Parecer 
Favorável do Relator Especial, Vereador João Rio Zampronio Villarino, para 
 
 



conhecimento do Plenário. Em seguida, o Projeto foi colocado em discussão, 
usando da tribuna os Vereadores: 1.1) JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO; 1.2) 
MÁRCIA REGINA ALE DEPERON; e 1.3) ALMIRA RIBAS GARMS. Encerrada a 
discussão, passou-se para a votação. Através processo de votação nominal e 
quorum de maioria simples para sua aprovação, o Projeto de Lei nº 004/06 foi 
APROVADO por sete (7) votos favoráveis, ausente a Vereadora SANDRA MARIA 
BONAN RENOFIO. Despacho: Encaminhar Autógrafo ao Sr. Prefeito Municipal para 
os devidos fins. Terminada a deliberação da pauta da Ordem do Dia, a Senhora 
Presidente Vereadora Almira Ribas Garms, agradeceu a presença de todos, em 
especial a Deus, e deu por encerrada esta Sessão às 17h57min. Para constar foi 
lavrada esta Ata que vai assinada pela Presidente, Vice-Presidente, 1º e 2º 
Secretários. Nos termos que dispõe o artigo 2º, da Resolução nº 0010/2001, de 06/
08/2001, “a gravação de som e imagem através de fita magnética, considerada 
patrimônio público, é propriedade exclusiva da Câmara Municipal e fará parte 
integrante da Ata das Sessões Ordinárias e Extraordinárias que depois de datada e 
numericamente registrada será arquivada na Secretaria da Câmara”. Fita de Vídeo 
nº 002/06.
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